
Беседа «Как мы дружим» 

Подготовила воспитатель Магера Т.А. 

 

Тема: «Как мы дружим» 

Цель: учить детей анализировать свои поступки и поступки людей; 

формировать представление детей о любви; воспитывать 
доброжелательное отношение друг к другу, ко всему окружающему 
миру. 

Ход занятия: Воспитатель предлагает всем детям взяться за руки с 
соседом. 

Мы ладошку к ладошке сложили 

И друг другу дружить предложили 

Будем мы веселиться, играть, 
Чтобы умными, дружными стать. 

 

-Я вижу у вас хорошее, радостное настроение, и это замечательно. 
-Ребята, я сегодня хочу с вами поговорить о дружбе. 

-Что означает слово «Дружба»? (это когда дети хотят быть вместе, 

делиться друг с другом игрушками, вкусняшками, хотят вместе 
играть. Значит, друзья- это люди, с которыми нам легко и 

интересно.) 

-Давайте с вами подберем похожие слова к слову «друг» (друзья, 
дружочек, дружище, дружить, подружка, дружба). 

-Вот сколько слов. 

       Теперь давайте поиграем в игру «Угадай, кто мой друг» 
-Ребята, вы все для меня друзья, я буду описывать своего друга, а 

вы должны сказать его имя. 
-Но все же иногда случается так, что мы ссоримся со своими 

друзьями. Покажите без слов свое настроение (мимикой).Тогда нам 

на помощь приходит «мирилка». Давайте повернемся друг к другу 
лицом и покажем как мы умеем мириться (сцепиться мизинчиком): 

Мы не будем больше злиться 

Мы решили помириться, 
Злюка, уходи от нас. (стряхивать с рук грязь) 

Мы опять друзья сейчас. (обнимаются) 

-Кто умеет дружить, тот заботится о товарищах и старается сделать 
им что-нибудь хорошее. 

 


